

新聞稿

立即發佈:2020年12月7日

聯絡人: Erin DeMerritt - 415.517.4147

Air District撥款\$4,000萬用於減少重型發動機引起的空氣污染

SAN FRANCISCO – Bay Area Air Quality Management District (灣區空氣品質管理局)正在受理針對以下專案的申請,即減少有污染性的陳舊柴油機排放的有毒空氣排放物和臭氧污染物的專案。

符合资格的設備包括中型和重型貨車和巴士、移動式施工和工業設備、農業設備、海洋船艦、火車頭、校車及配套基礎設施。為以下專案提供資金:

- 將老舊車輛或設備更換為具有現有最清潔科技的產品
- 用經排放認證的新型發動機替換老舊發動機
- 將現有設備轉換為以電力或混合動力運轉
- 安裝基礎設施,為受資助的新型設備充電或加進燃料。可能會針對僅包含基礎設施的專案逐一進行考慮。

Air District執行官Jack Broadbent表示,「柴油機廢氣對公共健康具有重大威脅,且其對遭受空氣污染負擔之社區造成的影響最大。這些補助金可以用於購買更為清潔的設備,從而改善最需要幫助之社區的空氣品質。」

經AB 617授權,Air District正透過社區健康保護計劃與當地社區居民合作,採用成熟的創新策略,減少受空氣污染影響最嚴重的社區暴露於空氣污染物的程度,藉此改善社區健康。Air District現正提供超過\$4,000萬補助預算,這些資金由Carl Moyer計劃和社區健康保護計劃提供,旨在幫助改善灣區的空氣品質。目前正按照先來後到的順序受理評估申請,直到全部預算發放完畢為止。Air District將優先處理減少下列AB 617社區之排放的專案申請:

- West Oakland
- Richmond-San Pablo
- East Oakland/ San Leandro
- San Francisco東部

- Pittsburg-Bay Point地區
- San Jose
- Tri-Valley地區
- Vallejo

Air District的工作人員可以回答有關申請流程和補助獲取條件的問題。如需有關補助計劃或線上申請的更多資訊,請造訪Air District的網站www.baaqmd.gov/moyer及www.baaqmd.gov/AB617grants,或致電415-749-4994。

社區健康保護計劃已發展為一個社區主導的透明化程序,可建設社區能力,減少排放,提高社區免 受空氣污染的機率。

Bay Area Air Quality Management District是一個地區機構,負責保護灣區九縣的空氣品質。可透過以下方式聯絡Air District:Twitter、Facebook和YouTube。